Chodit na trh? Od půlky června! 

Chcete mít možnost nakupovat čerstvou zeleninu z Tišnovska, popř. vypěstovanou bez chemikálií?  Máte zájem o sezónní ovoce z našeho regionu? Máte rádi místní pochutiny či řemeslné výrobky? Nebo se vám někdy urodí zeleniny či ovoce víc, než zvládnete spotřebovat a nevíte, kde přebytky prodat? Právě pro vás organizujeme pravidelné trhy s biopotravinami a lokálními produkty!

Občanské sdružení Za sebevědomé Tišnovsko připravuje ve spolupráci s městem Tišnov a za podpory Jihomoravského kraje obnovení trhové tradice na tišnovském náměstí. Slavnostní zahájení se uskuteční v sobotu 14. června 2008 od 8 do 12 hodin. Představí se zde pěstitelé zeleniny z regionu, výrobci biopotravin či místních specialit a řemeslníci. Zahajovací dopoledne zpestří soubor lidových tanců, písně harmonikáře, pohádka pro děti a kvíz pro návštěvníky trhu s možností výhry regionálních pochutin.

V této chvíli ještě není rozhodnuto, v jaký den a jak často by se pravidelné trhy měly pořádat. Do 20. května 2008 máte možnost konání trhů ovlivnit, pokud vyplníte anketu, která je vám k dispozici v Ekoporadně Tišnovsko, městské knihovně, na podatelně MěÚ nad poliklinikou, v mateřském centru, Centru sociálních služeb Tišnov na ulici Králova či Zdravé výživě Veronika. 

Vytvořením pravidelných trhů se pro obyvatele Tišnovska stanou dostupnější biopotraviny a kvalitní lokální produkty. Konzumace těchto potravin patří k zdravému životnímu stylu a u našich předků byla samozřejmostí. Nejedná se o žádný přechodný nebo nový trend, ale návrat k přirozenému. Na trzích vznikne odbytiště pro místní pěstitele a zemědělce, kteří se zde zviditelní a získají nové zákazníky. Nákupem od konkrétního člověka, který často bývá přímo pěstitelem prodávaných produktů, si potraviny spojujeme s jeho prací. Zachováváme si tak povědomí o tom, kde a jak potraviny vznikají. Vytváříme si i užší sepjetí s regionem, ve kterém žijeme. Odstraněním zprostředkovatelů prodeje zůstává v regionu i více financí. Navíc podporou pěstitelů a zemědělců dochází k zachování krajinného rázu Tišnovska.

Pro město je pořádání trhů možností, jak se v rámci regionu zviditelnit, příležitostí k dalším společenským akcím. Trhy vždy bývaly důležitou událostí, hybateli dění ve městě. Obnovení trhové tradice na Tišnovsku kloubí ekonomické a ekologické aspekty prodeje a snaží se být protiváhou současnému zahlcování měst nadnárodními velkoprodejnami, kde se s negativními důsledky na životní prostředí prodává zboží putující za zákazníkem stovky či spíše tisíce kilometrů. 

Ať se novým trhům v Tišnově daří!

Karolina Krátká a Eliška Honcová, Za sebevědomé Tišnovsko

Další informace najdete na http://sebevedome.tisnovsko.eu/.

